

Консерватори і реформісти – наші друзі

Під час зустрічі з делегацією політичної групи Європарламенту «Європейські консерватори і реформісти» Голова Верховної Ради України Володимир Рибак висловив сподівання, що, заслухавши звіт місії Кокса–Кваснівського 14 листопада, Конференція президентів Європарламенту остаточно переконається в необхідності підписання Угоди про асоціацію з Україною.

Володимир Рибак повідомив, що нині у Верховній Раді триває підготовка до засідання Комітету з парламентського співробітництва Україна–ЄС, який відбудеться 13–15 листопада в Брюсселі. За

його словами, керівництво Верховної Ради вжило необхідних заходів для завершення формування Комітету з парламентського співробітництва між Україною та Євросоюзом і призначення спів-

головами української частини комітету народних депутатів України Петра Порошенка та Сергія Тігіпка.

– Переконаний, що нова делегація Верховної Ради України зробить вагомий конструктивний внесок у поглиблення відносин із Європейським парламентом на цьому визначальному для нашої країни етапі європейської інтеграції, – сказав Володимир Рибак.

Свою чергою, голова політичної групи «Європейські консерватори і реформісти» Мартін Калланан назвав членів групи «справжніми друзями України».

– Ми дуже сподіваємося, що Угода про асоціацію буде підписана і ратифікована Європарламентом, – сказав він.

Мартін Калланан також заявив про готовність європарламентаріїв і надалі надавати Україні підтримку на шляху практичної реалізації євроінтеграційних законів.

За інформацією прес-служби Верховної Ради України.



Фото Миколи БіЛОКОПИТОВА.

Адаптація до стандартів ЄС є першим кроком

Про необхідність поглиблення інтеграційних процесів України як важливого напрямку зовнішньополітичного курсу держави на її подальшу модернізацію в контексті європейських цінностей і стандартів ішлося у виступах учасників конгресу «Внутрішні й зовнішні аспекти євроінтеграційної політики України». Його організували Національна академія державного управління при Президентові України (НАДУ), у стінах якої й відбувся захід, Всеукраїнська громадська організація «Українська асоціація європейських студій», Інститут дослідження миру і політики безпеки при Університеті Гамбурга (ФРН).

Перший віце-президент НАДУ Костянтин Ващенко, відкриваючи форум, звернув увагу присутніх, що пізніше тому на Всеукраїнській конференції, в якій узяли участь іноземні вчені, була презентована наукова доповідь «Модернізація державного управління та європейська інтеграція України», в якій авторський колектив академії системно відобразив європейський досвід реформування всіх сфер суспільства та держави, насамперед – державного управління, та обґрунтував доцільність його застосування в Україні. Цілком закономірним і актуальним в умовах європейського вибору стало функціонування в академії кафедри європейської інтеграції, котра сьогодні веде підготовку експертних, аналітичних, наукових, навчально-методичних матеріалів для забезпечення навчання та підвищення кваліфікації державних службовців у євроінтеграційній сфері.

За словами президента Української асоціації європейських студій Романа Петрова, адаптація законодавства до норм і правил ЄС, скасування митних бар'єрів, реформування судової системи, форму-



вання нової інституційної системи, що передбачає нову для України процедуру ухвалення рішень – усе це стане результатом Угоди про асоціацію між нашою державою та ЄС. Хоча для України це означає фактичне членство без права участі в інституціях Євросоюзу.

Своїм баченням місця України в європейському просторі після підписання Угоди про асоціацію між Європейським Союзом і нашою державою поділився представник Інституту дослідження проблем миру і безпеки при Університеті Гамбурга доктор Франк Еверс. На думку експерта, для інтеграції України до ЄС потрібні реальні зрушення, що дадуть можливість піднести на новий рівень якість життя громадян.

Олександр МАЛІЄНКО.